XXV Летняя многопредметная школа Кировской области

Вишкиль. 2-27.VII.2009 г.  6 класс

[image: image1.wmf]2

(1)

2

n

+


Проверка ответа. 11 июля
1. По заданию учителя естествознания Ваня весь 2008 год вел дневник погоды. Он насчитал 128 ясных, 78 пасмурных и 166 дней с переменной облачностью. Однако учителя что-то насторожило в этом отчете... Что же?
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 Кто там?
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 Контроль качества!

 

 

Незнайка очень внимательно умножил 111122223333 на 123 и получил 13666033469959. Найдите причину, по которой Знайка может, не пересчитывая сказать, что Незнайка умножать большие числа не умеет.

3. а) Надо составить букет из n цветков состоящий из астр, гвоздик и гладиолусов. Костя думал, что это можно сделать ровно 
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 способами. Могло ли это быть правдой?
б) А может быть это число способов равно 
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4. Однажды профессор консерватории пригласил к себе в гости музыкантов Мартышку, Козла, Осла и Косолапого Мишку. В комнате у профессора вокруг стола стоит несколько стульев. Профессор насчитал 120 способов рассадить на них своих гостей. После этого он решил подсчитать, в скольких способах Мартышка и Мишка сидят на соседних стульях, и насчитал 60 способов. Потом он решил подсчитать, а в скольких способах Козел и Осел не сидят рядом. И насчитал 40 способов. Докажите, что профессор где-то ошибся.

5. У профессора Чайникова на полке стоят книги, все авторства разных писателей. Профессор посчитал, что есть ровно 225 способов расставить книги на полке так, чтобы Чехов и Тургенев оказались рядом. Может ли это быть правдой?

6. Петя написал на доске верное равенство: 35+10-41=42+12-50, а затем вычел из обеих частей по 4:  35+10-45=42+12-54. Он заметил, что в левой части равенства все числа делятся на 5, а в правой - на 6.  Тогда он вынес в левой части 5 за скобки, а в правой - 6 и получил 5(7+2-9)=6(7+2-9). Сократив обе части на общий множитель, Петя получил, что 5=6. Где он ошибся?

7. Докажите, что ребус АБВ+ГДЕ=1000 не может иметь ровно 
а) 2000 решений;
б) 792 решения; 
в) 555 решений;
г) 550 решений.

8. а) Незнайка утверждает, что квадрат 6х6 можно разрезать на доминошки всего 244 способами. Можно ли ему верить. 


б) Незнайка нашел еще много потерянных вариантов и у него теперь 675 способов. Верите 
ли вы ему?
9. Пончик отметил на окружности 99 точек и провел все отрезки их соединяющие. После этого он подсчитал количество точек пересечения (никакие три отрезка не пересеклись в одной точке). У него получилось 3760000. Докажите, что он ошибся.
10. Назовем число «уравновешенным», если в его записи некоторое «начало» совпадает с некоторым концом (например, 1971, 20320 …). Кнопочка утверждает, что нашла уже 10000000 восьмизначных «уравновешенных чисел». Верите ли вы ей?
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